

Справедливая Россия

№1(41) февраль 2018 г.

16+



ВЕСТИ С КОММУНАЛЬНОГО ФРОНТА

Далеко не все имеют возможность разобраться в юридических хитросплетениях. Этим ловко пользуются недобросовестные участники ЖКХ-рынка, нанося нам значительный финансовый урон.

2
стр

КАК КАЛУЖСКИЕ ДЕПУТАТЫ РЕШАЮТ ПРОБЛЕМЫ ГРАЖДАН

В минувшем году было зарегистрировано 822 письменных обращений граждан. Анализ показал, что лидирующую позицию занимают проблемы жилищно-коммунального характера.

3
стр

ОДИН С СОШКОЙ, А СЕМЕРО С ЛОЖКОЙ

Нерациональное использование земли и возврат заброшенных участков в сельхозоборот – одна из актуальнейших задач российского агропромышленного комплекса.

4
стр

Заявление Президиума ЦС Партии СР

25 декабря 2017 года на IX Съезде Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ принято решение поддержать кандидатуру действующего Президента РФ Владимира Путина на выборах Президента страны, назначенных на 18 марта 2018 года.

Сотрудничество Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Президента Российской Федерации в вопросах социальной политики началось в 2012 году после подписания Президентом РФ «майских» указов, на две трети совпадавших с нашей программой.

Президентом РФ были поддержаны следующие наши инициативы, которые блокировались Правительством и думским большинством:

- Увеличение минимального размера оплаты труда до размера прожиточного минимума
- Бессрочное продление бесплатной приватизации жилья
- Отмена земельного налога на участки 6 соток для пенсионеров и льготников
- Приостановка увеличений начислений налогов на имущество по кадастровой стоимости и поэтапное изменение системы начислений
- Увеличение размера ежемесячной выплаты «детских» пособий до 10 тысяч рублей для наиболее нуждающихся семей
- Защита собственников жилья от ненужных посредников в заключении договоров с ресурсоснабжающими организациями
- Ограничение роста совокупного платежа граждан за жилое помещение и коммунальные услуги и установление государственного контроля за его формированием
- Развитие некоммерческого жилищного фонда для граждан, имеющих невысокий уровень дохода
- Продление выплат материнского капитала и комплекс мер по поддержке рождаемости
- Выделение бесплатной земли гражданам России (« дальневосточный гектар »).

В преддверии выборов 18 марта 2018 года Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступает с программным манифестом, адресованным будущему Президенту России на период 2018-2024 гг.

Социальный Манифест Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Главными требованиями народа России к властям всех уровней сегодня являются: **экономическая самодостаточность** российского государства, его **политическая независимость, социальная справедливость в распределении доходов** и использование российских природных богатств и ресурсов на **укрепление социального благополучия** всех граждан России.

Однако цели социального развития России не могут быть достигнуты финансовой политикой, проводимой экономическим блоком действующего Правительства. Бюджетные и прочие экономические проблемы по-прежнему решаются за счет **самых незащищенных слоёв населения** (пensionеров, студентов, учителей, врачей), а интересы правящего класса: представителей сырьевого сектора, банкиров и ростовщиков всех мастей – свято охраняются.

В сложившейся ситуации Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предлагает:

1. Перевести российскую экономику с сырьевого на индустриальный путь развития. Для этого **перераспределить налоговую нагрузку с обрабатывающих отраслей на сырьевые**. Отменить возврат НДС экспортерам сырья, а освободившиеся бюджетные средства в размере не менее 2 триллионов рублей ежегодно направлять на развитие обрабатывающих отраслей промышленности, на поддержку развития цифровой экономики и инноваций. Запустить всероссийскую программу реновации дорожно-транспортной, жилищно-коммунальной и социальной инфраструктуры, сделать ее локомотивом развития отечественной промышленности.

2. Увеличить бюджет страны с помощью комплекса антикоррупционных мер. Приправить коррупцию к государственной измене и ввести уголовную ответственность за незаконное обогащение. Устранить коррупционные дыры в законах о госзакупках, устранив коррупцию на таможне. Вывести средства государственных компаний России из офшоров, обязать системообразующие предприятия находиться в юрисдикции Российской Федерации, создать привлекательные

условия по возвращению капиталов в Россию. В результате указанных мер получить в бюджет дополнительно не менее 6 триллионов рублей в год.

3. Настроить финансовую систему страны на обеспечение социально-экономических интересов народа России. Защитить граждан от финансовых спекулянтов, ввести государственный контроль за установлением справедливых процентных ставок по кредитам.

4. Восстановить социальную инфраструктуру в стране – доступное здравоохранение и образование для всех слоев населения. Увеличить финансирование образования, фундаментальной науки, здравоохранения и культуры в два раза.

5. Установить реальные механизмы защиты социальной справедливости. Ввести государственный контроль цен на товары первой необходимости. Сократить разрыв между богатыми и бедными за счет **введения прогрессивной шкалы налогообложения** сверхдоходов, расширения применения **налога на роскошь**, освобождения от НДФЛ граждан, чьи доходы остаются на уровне ниже прожиточного минимума. **Заменить нынешний механизм условного расчета минимальной потребительской корзины** на расчет по реальным ценам в целях установления справедливого размера минимального размера **оплаты труда, стипендий, социальных пособий**. Добиться, чтобы все граждане страны получали доход не ниже реального прожиточного минимума.

6. Увеличить размер пенсий. Вернуть индексацию пенсий работающим пенсионерам, доплаты сельским жителям, надбавки и льготы военным пенсионерам. Всем пенсионерам **выплатить компенсацию за период 2015–2016 годов** за отмену либо уменьшение индексаций пенсий в размере не менее 50 тысяч на среднюю пенсию работающего пенсионера и не менее 20 тысяч на неработающего.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ обращает внимание на острую необходимость серьёзных изменений в деятельности Правительства РФ и предлагает Президенту РФ свою политическую поддержку в реализации указанной программы действий.

СЕРГЕЙ МИРОНОВ: Засилье коррупции, повсеместная распространённость взяток отражаются на повседневной жизни каждого россиянина, подрывают репутацию и конкурентоспособность нашей страны на мировой арене. Законодательство по борьбе с коррупцией носит фрагментарный характер. Ни один из имеющихся законов не соответствует масштабам и остроте проблемы. Первая инициатива направлена на внесение изменений в Уголовный кодекс, куда вводится статья «Незаконное обогащение», которая по своей сути полностью повторяет 20 статью Конвенции ООН о противодействии коррупции. Мы считаем, что такая статья в Уголовном кодексе должна быть. И, прежде всего, необходимо оценивать достоверность подаваемой декларации по расходам, а не по доходам. В связи с этим мы будем настаивать на принятии нашей инициативы, как, впрочем, и других. В них мы увидим расширение перечня членов семьи, которые обязаны подавать декларации.



ВЕСТИ С КОММУНАЛЬНОГО ФРОНТА



Калужское ЖКХ в цифрах

Как профессиональный финансист, я привык к беспристрастным цифрам, которые лучше всяких слов рисуют картину мира ЖКХ.

Немного статистики и фактов.

- За четыре последних года в Калужской области выполнен капитальный ремонт 986 многоквартирных домов (далее – МКД).

То есть, ежегодно капитально ремонтируется около 250 домов. Для справки: только в одной Калуге три тысячи МКД.

• В 2018 году в рамках капремонта МКД отремонтируют 180 крыш, а в Калуге продолжится замена лифтов.

• Отрадно, что впервые в Калужской области состоялась конкурентная процедура на проведение в 2018 году капремонта МКД.

• Полностью реализована адресная программа по переселению жителей из аварийного жилищного фонда. Из 102 аварийных домов расселено 8,5 тысяч человек.

• С этого года увеличены размеры взносов на капремонт. Вырастет плата и за коммунальные услуги. Но не сразу, а только с июля.

На коммунальные услуги установлены предельные индексы повышения оплаты. Для нашей области рост среднего индекса установлен в четыре процента. А предельное превышение индекса может быть не более двух процентов. Надо быть готовыми к тому, что рост коммунальных платежей для граждан может вырасти на 6%. К сожалению, наша область находится в лидерах по темпам роста тарифов на электроэнергию и газ.

К ответу за моральный вред!

Пленум Верховного суда подтвердил право граждан на возмещение в суде морального вреда, нанесенного ЖКХ-структурами. Теперь можно требовать не только возмещения убытков за плохое качество коммунальных услуг или значительные перебои с электро- и водоснабжением, но и денежную компенсацию «за нервы». Для доказательства низкого качества услуг или факта перебоев в подаче света или воды все средства хороши. Можно использовать аудио- и видеосъемку, показания свидетелей, заключения экспертов.

Коммунально-правовой «лес»

Изменения законодательства в сфере ЖКХ происходят часто. Так, поменялся порядок расчёта платы за коммунальные услуги. Появилась возможность перейти на прямые договоры

Тема ЖКХ непрерывна и бесконечна. Она затрагивает каждого. Но далеко не все имеют возможность разобраться в юридических хитросплетениях. Этим ловко пользуются недобросовестные участники ЖКХ-рынка, нанося нам значительный финансовый урон. Вот почему, оплачивая очередную платёжку, необходимо быть в курсе быстро меняющейся ситуации в коммунальном законодательстве.

с ресурсоснабжающими организациями (далее – РСО). Теперь эти организации могут напрямую получать деньги с населения и вести работу с должниками.

Хорошо это или плохо? Декларируется, что гражданам от этого нововведения сплошные плюсы. Главный – снижение платежей на «коммуналку».

Но реализация этой возможности туманна. Эксперты предвидят большую путаницу с платежками при контакте с возросшим количеством различных структур. А ещё потребителям необходимо будет освоить сложную процедуру перерасчета за низкое качество услуг и экономию ресурсов.

Свою «лепту» в коммунальную неразбериху внесли манипуляции с общедомовыми нуждами (далее – ОДН). Их перенесли из категории коммунальных в категорию жилищных услуг. Изменилось и само понятие ОДН. Введён тяжеловесный термин «потребление коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме».

И без того запутанное и противоречивое жилищное законодательство усложнилось неимоверно. Коммунально-правовой «лес» стал непроходимым настолько, что здесь не только опытный юрист, а сам чёрт ногу сломит.

За помощью к коммунальному омбудсмену

Можно годами переплачивать за услуги ЖКХ и даже не подозревать об этом! Должен быть организован непрерывный процесс обучения всех управленических структур вашего дома. Просвещаться должны и все жители МКД, дабы не быть обыворванными.

Дорогие потребители коммунальных услуг и ресурсов! Проблемы ЖКХ нужно и можно решать, если действовать профессионально и настойчиво. Именно поэтому Совет регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ назначил Надежду Ефремову общественным коммунальным омбудсменом Калужской области и представил ей право защищать права жителей Калужской области в жилищно-коммунальной сфере от имени регионального отделения партии. Каждый житель нашей области может получить квалифицированную помощь опытного эксперта по вопросам ЖКХ.

Приходите в нашу приёмную и пишите на электронный адрес: kalugafront@mail.ru.

Александр БЫЧКОВ,
депутат Законодательного собрания
Калужской области,
председатель Совета директоров
фонда «Фронт ЖКХ»

Где пропадают деньги?





С чем обращались жители Калужской области в Региональную Палату Депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в 2017 году, подробно расскажет Председатель Региональной палаты Надежда ЕФРЕМОВА.

КАК КАЛУЖСКИЕ ДЕПУТАТЫ РЕШАЮТ ПРОБЛЕМЫ ГРАЖДАН

Всего в минувшем году было зарегистрировано 822 письменных обращения граждан. Анализ показал, что лидирующую позицию, по-прежнему занимают проблемы жилищно-коммунального характера. Для их решения направлялись депутатские запросы, ходатайства и письма в исполнительные и надзорные органы власти Калужской области. Как правило, приходилось выезжать на места, что давало хорошие результаты. Более 60% всех поступивших жалоб и обращений граждан получили положительное решение!

Помимо работы с письменными обращениями и заявлениями, активно велась работа по личному консультированию граждан в общественной приемной партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Депутаты Александр Бычков, Виктор Гришин и Нина Илларионова, оказали огромную поддержку в проведении круглых столов, приемов избирателей и подготовке совместных обращений в различные инстанции Калужской области. Выражаю им за это огромную благодарность! Когда работаешь командой, решать вопросы удается намного быстрее, ведь у каждого есть свой жизненный опыт, свои таланты и способности. Мои коллеги очень эрудированные люди. Работать с такой дружной и сплоченной командой, очень приятно и легко.

Более 1000 граждан смогли задать свои вопросы и лично получить квалифицированные ответы в общественной приемной партии, а также по телефону и электронной почте.

Большинство вопросов касались оплаты взносов за капитальный ремонт в многоквартирных домах. Как и прежде, жители Калужской области считают взимание платы за капремонт недостаточно обоснованным, ее размер крайне завышенным, а механизм оплаты и проведения ремонтных работ в домах не прозрачным.

В некоторых домах, еще до вступления в силу закона об организации проведения капитального ремонта в многоквартирных домах на территории Калужской области, были удовлетворены в Суде гражданские иски, о понуждении к проведению капитального ремонта. К сожалению до сих пор, в большинстве случаев, капремонт выполнен лишь частично, а взносы взимаются с граждан в полном объеме, что совершенно на наш взгляд несправедливо!

Очень много вопросов жильцы многоквартирных домов задают о том, как правильно и быстро можно выйти из «общего котла». Анализ обращений граждан по данному вопросу показал, что большинство из них не успели вовремя принять решение о формировании денежных средств, потому что были в растерянности, и не знали, как осуществить эту процедуру в реальности. Мне совершенно очевидно, что жильцы многоквартирных домов были недостаточно информированы, что и привело к тому, что они попали в пресловутый «общий котел».

Есть немало парадоксальных случаев, как, например, в поселке Товарково, мкр-не Молодежный дом 6. В этом доме три подъезда обслуживаются управляющей компанией, а два других: 1-ый и 2-ой подъезды – по непонятным причинам она не взяла на обслуживание. Жильцы этих подъездов являются участниками общедолевой собственности общего имущества части жилого дома. Такие ремонтные работы, как ремонт кровли, канализационных труб и электросетей собственники производили полностью за свой счет. В январе 2017 года жители этих двух подъездов стали получать первые квитанции по оплате капитального ремонта в «общий котел». Квитанции пришли с огромными долгами, ведь раннее фонд капитального ремонта МКД в Калужской области, опять же по непонятным причинам, не присыпал жильцам двух подъездов квитанции для оплаты взносов за капитальный ремонт дома. В злополучных подъездах живут почти одни пенсионеры, которым выплата долга стала тяжелым бременем. Палата депутатов подготовила депутатские запросы и просила Фонд дать пенсионерам рассрочку по погашению образовавшейся

задолженности. Руководство Фонда пошло на встречу, но вот признать свою вину и снять выставленную «пеня» жильцам домаказалось!

Скажу сразу, если собственники считают, что их недостаточно информировали прежде чем вписать в «общий котел», то это повод обратится в Суд, который может разрешить досрочно его покинуть! Так же в Суд можно обратиться в ситуации, когда за собственников принял решение местный орган, а добровольного волеизъявления не было. Формирование денежных средств на счете регионального оператора может иметь место только в том случае, когда собственники помещений в конкретном многоквартирном доме приняли соответствующее решение самостоятельно, добровольно и свободно!

На сегодня спецсчетов еще очень мало, но уже достаточно большое количество собственников жилых помещений проявляют активность в вопросе перехода на него. В дополнение скажу, что очередность проведения капитального ремонта должна определяться на основе объективного состояния домов и в случае необходимости может быть оспорена жильцами самостоятельно!

В 2017 году пришлось много работать с жалобами граждан по отселению их из аварийных домов. Жильцы аварийных домов очень обеспокоены, так как понимают, что программа в том виде в котором действовала, действовать уже не будет.

Фонд ЖКХ, который в том числе отвечает за вопросы расселения аварийного жилья, был создан в 2007 году. На него возложены функции по предоставлению финансовой помощи федеральным субъектам и муниципальным образованиям. Деятельность Фонда продлевалась неоднократно, в этот раз продление программы предполагается всего на один год. Напомню, что за период с 2014 года по 1 сентября 2017 года должна была завершиться программа переселения из аварийных домов, признанных таковыми на 1 января 2012 года. К сожалению, выполнить программу в срок, многим регионам оказалось не под силу.

Что делать с домами, признанными аварийными после 1 января 2012 пока что не ясно. Все зависит от того, будет ли утверждена областная адресная программа или нет.

Нам очень жалко людей, живущих в аварийных домах. В них условия совершенно непригодные для проживания. В декабре 2017 года, мы побывали во многих аварийных домах Калуги. То, что мы увидели описать словами невозможно, это надо видеть, чтобы понять, как тяжело приходится их жильцам. В большинстве домов нет работающей канализации, горячего и холодного водоснабжения, постоянные сбои в подаче тепла, либо полное его отсутствие, сырость, плесень и грибок. Помочь жильцам аварийных домов очень сложно, приходится выходить с исками в Суд, но и после принятия решений в пользу жильцов, вопрос с отселением решается крайне сложно и долго.

Вот, например, дом по улице Никитина 10, жильцы первого этажа лишены холодного и горячего водоснабжения, в одной квартире нет отопления, а в другой нет возможности пользоваться кухней, так как частично разрушение полов и стен, лишило этой возможности инвалида, проживающего в квартире. Мы приложили максимальные усилия для того чтобы помочь жителям первого этажа этого аварийного дома! Но орган исполнительной власти до сих пор не исполнил свои обещания и не расселил дом. Одна пенсионерка, которой мы помогли выиграть Суд, так и не дождалась исполнения его решения и умерла.

Ей приходилось тяжелее всех, из-за отсутствия канализации она была вынуждена ходить в туалет в ведро и сливать это все под дерево. И это в 21 веке и почти в центре города Калуги!

Такой дом не один, привести примеров можно много. Похожая ситуация сложилась в аварийном доме по улице Белинского, 5. Мы помогли жильцам признать дом аварийным, а потом выиграли Суды. Некоторые жители уже получили долгожданные квартиры, а другие несмотря на решения Суда в их пользу, ждут жилье годами. Недавно я навестила пенсионерку проживающую в этом доме, которая получает постоянные отсрочки по исполнительному производству. Картина ужасная: промерзшие стены и окна, отсутствие тепла и воды в доме привели пенсионерку к полному отчаянию. Смотреть на это больно. Договорились с ней, в марте вместе поехать на прием в Генеральную Прокуратуру РФ, выхода нет, будем добиваться справедливости в Москве.

Важная информация для наших читателей о принципиально значимых нововведениях в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2017 году:

1. В феврале 2017 года приватизация стала бессрочной, хотя все же стоит помнить про решение Конституционного Суда касательно того, что законодатель вправе как продлить, так и приостановить этот процесс!

2. В части обще домовых нужд, принят закон, который позволяет жильцам самим на общем собрании выбирать способ оплаты общих расходов. Это можно делать как по нормативу, так и в соответствии с показаниями счетчиков. Причем, рассчитываться по счетчикам можно помесячно, поквартально или за год. Схема свободная, выбирают сами граждане. Правда, если в доме предусмотрено дистанционное снятие показаний, то перерасчет будет проходить в плановом режиме.

3. Законодательно была уточнена компетентность общего собрания по формированию и использованию средств капитального ремонта.

4. Был продлен срок деятельности Фонда содействия реформированию ЖКХ, который в настоящий момент занимается переселением из аварийного жилья.

5. Очень важным является принятие поправки в Жилищный Кодекс РФ, согласно которой гражданине на общем собрании могут сами решать вопрос благоустройства своей территории. Но помните, что земельный участок в таком случае должен быть поставлен на кадастровый учет, то есть он должен входить в состав долевой собственности.

6. Законодательно принята норма относительно семей с детьми-инвалидами. Теперь эти семьи невозможно выселить из общежития или служебного жилья. Раньше подобные решения суда имели место.

7. Законодательно определен срок начала деятельности управляющей организации. Это момент включения компании в реестр лицензий. Срок действия же самой лицензии ограничен 5 годами. Но процедура переэкзаменовки упрощена для компаний, которые хорошо справляются со своей работой.

8. Законом урегулирована проблема бесправия будущих собственников в новостройках. Раньше застройщик сознательно затягивал регистрацию права собственности, чтобы закрыть гарантийный срок и ни за что не отвечать. Сейчас закон определяет, что, приняв помещение от застройщика, будущий собственник получает право принимать участие в общих собраниях.



ОДИН С СОШКОЙ, А СЕМЕРО С ЛОЖКОЙ



Нерациональное использование земли и возврат заброшенных участков в сельхозоборот – одна из актуальнейших задач российского агропромышленного комплекса. По статистике федерального минсельхоза в России порядка 10 млн. гектаров земли переданы нерадивым собственникам и сегодня пустуют и застают бурьяном. Не являются исключением и земли Калужской области.

Тему заброшенных сельхозугодий неоднократно поднимали депутаты фракции СПРАВЕЛИВОЙ РОССИИ в областном Законодательном Собрании. Справороссы считают, что решение данного вопроса имеет для региона огромное значение. «Земли пустуют, застают борщевиком и сорными травами, подлеском», – рассказывает руководитель депутатской фракции Нина Илларионова. – «Ранее Законодательное Собрание приняло инициативу,

предложив Государственной Думе внести в Федеральный закон об обороте сельхозземель изменения, уменьшив срок изъятия необрабатываемых земель у собственников. Чтобы пустующие земли возвращались в оборот не спустя шесть–семь лет, а через три года. Ведь очевидно, что необрабатываемая земля с каждым годом теряет плодородие, восстановление которого требует много сил и финансов. В июле 2017 года была создана рабочая группа ЗакСобрания по контролю за прохождением нашей инициативы в Государственной Думе. Но вопрос как не решался, так и не решается».

Примеров нерачительного отношения к областным сельхозугодьям множество. Нина Илларионова привела некоторые из них.

Часть земель Козельского района находится в распоряжении областного банка «Элита». Соучредители финансового учреждения – Министерство экономики Калужской области и Калужская корпорация развития. Земли банком не обрабатываются. Крестьяне во главе с председателем колхоза «Нива» Фисуновым требуют вернуть ее. Аналогичная ситуация в колхозе им. Кирова. Шамординский монастырь претендует на возврат необрабатываемых банком земель, которые ранее были подарены монастырю православными людьми. Дело дошло до Арбитражного Суда, который 31 августа 2017 г. отказал истцам в возврате земель.

Банк «Элита» никогда не будет обрабатывать землю. Она заросла полностью. Однако, когда представители колхоза «Нива» обратились к первому заместителю Губернатора Калужской области Попову, то получили ответ, что право аренды на земельный участок является для банка непрофильным активом, который должен быть реализован. Выделение части арендованного участка затруднит право продажи и право аренды, уменьшит цену его реализации, что в конечном итоге повлечет банковские убытки. Получается у банка возможная прибыль, у крестьян безусловный убыток.

«Но самый главный убыток в Калужской области то, что земля не обрабатывается», – продолжает Нина Илларионова. «О каком импортозамещении и продовольственной безопасности можно говорить, если в Калужской области обрабатывается земли чуть больше 50%?

Еду с Обнинска в Калугу на заседание Законодательного Собрания. Кругом заросшие поля, сухостой. Это не безопасно, о чем нас предупреждает постоянно пожарные службы.

Люди хотят возродить былое плодородие, работать на земле, почему бы не пойти им на встречу и не доводить дело до судов?

Я считаю, что последнее слово в решении этой проблемы за Губернатором. Необходимо найти сбалансированное мудрое решение на пользу Калужской области.

**Н.В. ИЛЛАРИОНОВА,
депутат Законодательного собрания Калужской области.**

Калужским журналистам рассказали о Социальном манифесте СПРАВЕЛИВОЙ РОССИИ

8 февраля в Калуге прошёл региональный этап Всероссийской пресс-конференции Политической партии СПРАВЕЛИВАЯ РОССИЯ на тему «Социальный манифест. О целях социально-экономического развития России на период 2018 – 2024 гг.»



На встречу с калужскими журналистами пришли:

Александр БЫЧКОВ – депутат Законодательного Собрания Калужской области, Председатель Совета Регионального отделения СПРАВЕЛИВОЙ РОССИИ,

Нина ИЛЛАРИОНОВА – Председатель фракции партии СПРАВЕЛИВАЯ РОССИЯ в Законодательном Собрании Калужской области,

Надежда ЕФРЕМОВА – Председатель Совета региональной Палаты депутатов,

Виктор ГРИШИН – Председатель Калужского местного отделения партии, депутат Городской Думы Калуги.

25 декабря 2017 года IX Съезд СПРАВЕЛИВОЙ РОССИИ принял решение поддержать кандидатуру действующего Президента РФ Владимира Путина на выборах Президента страны, назначенных на 18 марта 2018 года. Сотрудничество справедливороссов и Президента РФ в вопросах социальной политики началось в 2012 году после подписания Путиным В.В. "майских" указов, на две трети совпадавших с программой партии.

Как отметил Александр БЫЧКОВ: «В разное время Президентом страны были поддержаны инициативы СПРАВЕЛИВОЙ РОССИИ, которые блокировались Правительством и думским большинством. Это такие социально значимые инициативы, как

Увеличение минимального размера оплаты труда до размера прожиточного минимума

Беспрочное продление бесплатной приватизации жилья

Отмена земельного налога на участки 6 соток для пенсионеров и льготников

Увеличение размера ежемесячной выплаты "детских" пособий до 10 тысяч рублей для наиболее нуждающихся семей

Зашита собственников жилья от ненужных посредников в заключение договоров с ресурсоснабжающими организациями

Ограничение роста совокупного платежа граждан за жилое помещение и коммунальные услу-

ги, и установление государственного контроля за его формированием

Развитие некоммерческого жилищного фонда для граждан, имеющих невысокий уровень дохода

Продление выплат материнского капитала и комплекс мер по поддержке рождаемости

Выделение бесплатной земли гражданам России ("далевосточный гектар")».

Опираясь на итоги работы, которые привел в пример Александр БЫЧКОВ, в преддверии выборов 18 марта 2018 года СПРАВЕЛИВАЯ РОССИЯ выступает с программным манифестом, адресованным будущему Президенту России на период 2018-2024 гг. Документ определяет цели социального развития страны и пути их достижения

Выражая мнение россиян, справедливороссы уверены, что главными требованиями народа России к властям всех уровней сегодня являются: экономическая самодостаточность российского государства, его политическая независимость, социальная справедливость в распределении доходов и использование российских природных богатств и ресурсов на укрепление социального благополучия всех граждан России. Однако цели социального разви-

тия России не могут быть достигнуты финансовой политикой, проводимой экономическим блоком действующего Правительства. Бюджетные и прочие экономические проблемы по-

прежнему решаются за счет самых незащищенных слоев населения (пенсионеров, студентов, учителей, врачей), а интересы правящего класса: представителей сырьевого сектора, банкиров и ростовщиков всех мастей – свято охраняются.

Как рассказала в своем выступлении Председатель региональной палаты депутатов Надежда ЕФРЕМОВА: «В России нет реальных механизмов защиты социальной справедливости. Отсюда растущий год от года разрыв между богатыми и бедными. Решить эту проблему можно и нужно. Самый короткий путь – введение про-

грессивной шкалы налогообложения. Он прост и понятен: богатый платит больше налогов. СПРАВЕЛИВАЯ РОССИЯ более десяти раз внесла законопроект по этой теме в Государственную Думу. Но воз, как говорится, и ныне там. Мы уверены, что сокращение разрыва между богатыми и бедными за счет введения прогрессивной шкалы налогообложения сверхдоходов важнейших фактор социальной стабильности. Надо сделать все возможное, чтобы все граждане страны получали доход не ниже реального прожиточного минимума».

Депутат Законодательного Собрания Нина ИЛЛАРИОНОВА рассказала присутствующим о целом букете нерешенных социальных проблем не только в России, но и в Калужской области: обманутые дольщики жилья, экология, выделение земли многодетным семьям, медицинское обслуживание – это лишь малая толика злободневных вопросов, негативно влияющих на социальное благополучие граждан.

Депутат городской Думы Калуги и руководитель городского отделения СПРАВЕЛИВОЙ РОССИИ Виктор ГРИШИН особенно подчеркнул, что справедливороссы не просто предлагают социальные лозунги, они знают, как достичь положительного результата в решении наболевших проблем.

Калужским журналистам было подробно рассказано обо всех инициативах справедливороссов, вошедших в Социальный манифест партии.